



Завершено расследование уголовного дела о превышении должностных полномочий сотрудниками полиции



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении трех сотрудников МУ МВД России «Орское». Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «а, б» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия, оружия и специальных средств).

По версии следствия, обвиняемые днем 27 января 2021 года, находясь в помещении участкового пункта полиции № 1 отдела полиции № 1 МУ МВД России «Орское», группой лиц по предварительному сговору, используя наручники, применили психологическое и физическое насилие в отношении лица задержанного в связи с имевшимся поводом к возбуждению дела об административном правонарушении.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

Уголовное дело расследовано первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Оренбургской области.

17 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1656676/folder/folder/1048783>